11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.06.2008 17:54:09

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHus1 Bpada: 25.06.2008 22:04:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34839/answer/34840




YBaxaemnid, Cepreiit! KocMeTndeckass Xupyprusi ¥ YpoJIorusl Ha CETOfHALIHUN IeHb BeCbMa
npeycnena. [Ipu ocMoTpe Bpad cMoxkeT BaM 00bICHUTD, KaK UCIIPaBUTh Ae(EKTH Ha CIU3UCTON
T'OJIOBKY TI0JIOBOTO YJIeHA WJIM KpaWHeH IJI0TH. 3a IMOMOIIbio Bel MoKeTe 06paTUThCS Ha
KOHCYTIbTAIIMIO U K HaM.



